
Giải bài 1 trang 97 SGK Toán 4 tiết Dấu hiệu chia hết cho 9

Bài 1 (trang 97 SGK Toán 4): Trong các số sau, số nào chia hết cho 9 ?

99; 1999; 108; 5643; 29 385.

Lời giải:
Hướng dẫn: Lần lượt tính tổng các chữ số của mỗi số, rồi xem tổng đó có chia hết cho 9 không để rút ra kết luận.

Ví dụ: 9 + 9 = 18 chia hết cho 9. Vậy 99 chia hết cho 9 ( chọn ).

1 + 9 + 9 + 9 = 28; 28 không chia hết cho 9.

Vậy 1999 không chia hết cho 9 ( loại).

Các số chia hết cho 9 là: 99; 108; 5643; 29 385.

HỌC TẬP - LỚP 4  - TOÁN LỚP 4

